

# 我市设立应急转贷专项资金

## 1000万元助力小微企业融资脱困

请有需要的小微企业及时提出申请

■通讯员 蔡余萍 金培卓 记者 夏盈瑜

昨日,我市3家小额贷款公司联合设立总额为1000万元的小微企业应急转贷专项资金,用来帮助小微企业缓解续贷周转难。

当前,我市部分小微企业出现银行贷款到期转贷资金周转困难的情况,市政府金融办要求各银行、小额贷款公司对生产经营正常的小微企业“不抽资、不压贷”的同时,协调指导3家小贷公司设立1000万元的小微企业应急转贷专项资金,其中华峰小额贷款公司安排500万元,瑞立、五洲小额贷款公司各安排250万元。凡业务正常、资金周转出

现困难、未出现资不抵债,且符合相关银行续贷条件的小微企业可向市政府金融办提出申请。金融办经审核后将以交办单形式转交相关小额贷款公司和银行,在5个工作日内办理答复。

小额贷款公司是我市服务“三农”和中小企业的主力军。其中华峰小额贷款公司率先在全省实施二期增资扩股,是目前全省注册资本金总规模达16亿元,实际可放贷资金超24亿元。

据悉,下一步,市政府金融办将根据实际需求情况,及时协调小额贷款公司增加专项资金额度,切实加大对小微企业的“输血供暖”力度。



### 股票 谨慎看多

上海证券:

从技术上看,目前上证指数已突破10月17日的颈线位,并在颈线附近留下了一个缺口。这个缺口是在前期形成双底后股指放量跳空形成的,具有一定的特殊性。如果本周初市场维持在该缺口之上不回补,该缺口将成为短期技术突破性缺口,指引大盘向2600点进发;相反,如果下周成交量未能配合股价上升,反而大幅减少时,则表明筹码换手不积极,获利回吐盘增多,从而容易引发套牢盘涌出,或导致缺口的回补,那么股指上行的强度或将减弱。投资者需密切关注60日线,2500点至2550点区域的压力。

### 谨慎看多

财通证券:

上周应对欧债的积极策略使外围市场大幅反弹,A股也以五连阳高调反弹,地产等权重股与文化

上周在政策利好预期作用下,沪深股市上演绝地反击的好戏,上证指数连拉五根阳线,放量走强。沪深两市成交金额达7921亿元,较前一周放大2533亿元,资金再度呈现净流入之势。截至10月30日下午16:30美元报75.10区域。

传媒、环保等题材股激发了场内多人气。技术上,周K线再次呈现阳包阴走势,日线已走出自2826点以来的下降通道,周五的向上跳空或带来短线股指回补压力,但仍具备上攻60日均线能力。周末金融三会高层将变动的消息或成为市场继续向上、投资者情绪进一步积极的催化剂。

### 外汇 美元弱势依旧

温州信新投资公司:

过去一周,备受关注的欧盟峰会终是不负众望,出台了一系列针对欧债危机的解决方案,包括EFSF的扩容以及消减希腊债务等措施。受方案影响,世界各大经济体反应积极,美元指数大幅下跌。但是有分析人士认为这套发新债还旧债的方案能否有用还需更多时间检验。目前来看,考虑到欧洲基本面,风险货币或短期维持相对强势。(分析师观点仅供参考,不构成投资建议)

(潘勤勇)



## 种田2000亩!

昨日,在马屿天井垟田头,我市最大的种粮大户项宝荣高兴地告诉记者,近日他又承包了130亩农田,他种植的水稻总规模达2030亩,是我市惟一一位种田超2000亩的大户。

项宝荣从1994年开始承包108亩水田以来,逐年增加承包面积。预计今年他收成的粮食达800万多公斤。

(记者 庄颖昶 特约记者 方孔德)

## 国际经济一周大事预报

### 10月31日

欧盟统计局公布欧元区9月份失业率、10月份消费价格指数。

### 11月1日

英国发布今年第三季度实际国内生产总值初步统计数据。

美国供应管理协会发表10月份制造业指数。

### 11月2日

德国公布10月份失业率。

### 11月3日

二十国集团领导人在法国戛纳举行峰会。

欧洲央行发布货币政策报告。

### 11月4日

欧盟统计局公布欧元区9月份批发价格指数。

美国公布10月份失业率。

**由银万国证券**  
SHENYANGWANDU SECURITIES  
**诚聘英才**  
详见9月27日15版  
咨询电话:0577-88800153  
网址: <http://www.sywg.com>

**上海首泰**

诚招各类营销精英

◎专业客户服务专员

◎财富客户开发经理

◎享受收入提成

每周四晚七点股民学校

咨询电话:0577-88800153 各类咨询电话:0577-88800152

旗下公司:塘下大道红旭公寓

咨询电话:0577-70886666 咨询电话:0577-3619955

网址:<http://www.sytg.com>

## 康松喜迎23周年庆 康麦斯·康松万松店举行大优惠活动

2011年11月1日,康松公司喜迎23周岁生日。据悉,位于我市万松路的康麦斯·康松专卖店将于周年庆当天举办2011年度最大的优惠促销活动:11月1日(仅限1天),凡来店消费康松西洋参、康麦斯保健品全线7折起优惠。另有周年庆红包相送。

据了解,美国康松西洋参,系原汁原味美国参。康松公司自1994年起就坚持西洋参全部从原产地美国威斯康辛州进口,并且康麦斯保健品也是美国原装进口的。15年来,康松公司所经营的深海鱼油、卵磷脂、蛋白粉、蜂胶等

也深受众多中国消费者喜爱。因此,“买正宗、找康松”此句经典广告语传唱至今。

另据了解,如今康松公司优质产品线又添新成员——美国康松野生海参。此参精选美国北太平洋阿拉斯加海湾野生海参,非养殖、更天然,肉质厚实,营养美味。

**11月1日 康松公司23周年庆**  
**美国康松西洋参、康麦斯保健品**  
**全场7折起(仅11月1日1天)**  
**专卖地址:万松路31号(五洲超市旁)**  
**活动咨询:0577-65908537**

## R 今日实话

Rui an

Tel:6688 6688

## 李爱莲给当下企业家的启示

■林良爽

李爱莲,巨一集团有限公司董事长,温州改革开放以来第一代企业家,一位成功的、亿万富翁级的企业家。就是这样一位企业家,她出差从不坐头等舱,平时工作用车是富康车,手机保持24小时开机(《温州日报》10月21日报道)。笔者在惊讶之余,更多的是感动和思考。李爱莲的勤俭观,能否给温州当下企业家们带来一些启示?

目前,温州民营中小企业碰到了一些困难,特别是资金周转的困难。这有客观原因,也有主观原因。客观原因暂且不谈,主观原因就需要企业家自我审视。温州一些企业家或老板,特别能摆阔,企业还未走上正式轨道,就买豪车、戴名表,十分讲派头。一些老板十分讲面子,住最高星级宾馆,进最好的酒店,一夜

就是几千,一餐就是上万。一些老板十分讲究乐,什么娱乐一应俱全,挥金如土,像出差坐头等舱之类的就是小菜一碟了。而李爱莲的钱并不比某些所谓的“大款”少,却保持一贯的节省。

她的节省,着眼于企业的管理。她说:如果你一个董事长处处追求铺张、安逸,那你手下的人也会跟风。这个时候,你的企业离倒闭也就不远了。她的节省,着眼于长远发展大计,“一分钱逼死英雄汉”。如果你不节省,要是企业败了,你去找谁啊?”现在一些企业不就印证了这句话吗?

还有一个主观原因,就是一部分企业家或老板喜好赌博。据说一些老板们赌博,钱不用数,用尺量。有相当一部分老板因输掉巨款,而死了企业。人一旦赌上了瘾,哪有心思去做

事,哪有时间去管理?虽然企业是你的,钱是你自己的,但企业不是孤立于社会,是需要承担一定的社会责任,这样做就是对社会的不负责。

李爱莲为了工作,可以把办公室安在建筑工地上,对员工的问题必定在4小时内给予答复。她全身心扑在工作上,一心一意把企业办好,实际上她这样做也就是更好地承担起企业家的社会责任。

温州当下的企业家们要明白,企业与家庭一样,都要靠勤俭持家,不能大手大脚,艰苦奋斗的思想绝不能丢;企业家们要不断提高自身素养,千万不能沾上黄赌毒,亦不可背叛诚信等道德约束。要明白,企业不单是自己的企业,也是社会的企业,要做一位对社会负责任的企业家。